

为何36岁只过了9次生日？全班只有他家孩子一人答对了

欢迎继续拨打0551—2620110,说说您的闰年生日故事

星报讯(记者董艳芬 范竹标)“孩子上小学一年级的時候,老师问了个问题,‘爸爸今年36岁,可只过了9次阳历生日,为什么呢?’全班只有我家孩子答对了。”看到昨日本报“征集2月29日生日故事”的报道后,省城市民周波拨打本报热线说起时颇为得意。

年知识,同时亲友也能轻而易举地记住他的生日。并且因为4年才过一次,他的庆生仪式也很特别。“36岁那年,夫人摆了个‘天下第一桌’,邀请的近40人围坐一个台面,四面八方朋友共同为我庆贺。”

日,碰到非闰年,就提前到2月28日过。”郑女士说。

预产期在今年2月29日的准妈妈关于宝宝过生日的担忧,郑女士称大可不必。“2月29日出生很稀罕,4年才轮到一次,完全可以选择按照农历过生日。”如果您也是2月29日出生,不妨拨打本报热线0551—2620110,或登录星空社区(www.xksq.net),给广大读者讲讲“四年等一回”的生日故事吧!我们将从打进本报热线的热心读者中,遴选数十名幸运读者,并送上生日惊喜哦!

不少人生日“提前”过

与周波相比,同样是闰年2月29日出生的郑女士在过生日方面“灵活”得多。“我是1972年2月29日出生的,那天是农历正月十五,这么多年来,我过农历元宵节生日,也过阳历2月29日生日,碰到非闰年,就提前到2月28日过。”郑女士说。

护照遗失加急补办

宋先生来电:春节期间,我的护照弄丢了,想加急办理,需要什么材料?

记者范竹标整理答复:合肥市出入境管理部门工作人员表

示,申请加急的事由为:1.奔丧、探望危重病人的;2.留学开学日期临近;3.进入许可有效期即将届满;加急办理工作时限为5个工作日。

户口迁移证过期

夏先生来电:我在山西中北大学毕业后学校给了个户口迁移证,现在迁移证过期了,我想迁回老家,该走什么手续?

记者江亚萍整理答复:合肥市公安局工作人员表示,夏先生可以到开具户口迁移证的派出所办理延期手续,然后到迁往地办理入户手续。

是否能申请廉租房

陆大爷来电:我是一名退休工人,爱人也是,我们至今没有自己的住房,像我这样的情况能不能申请廉租房?

记者祁琳整理答复:合肥市房产局一位工作人员称,申请廉租住房保障的家庭,应符合下列

条件:1、申请家庭成员均具有本市市区居民户口,且在同一户籍中;2、申请家庭年度人均年可支配收入低于8840元;3、申请家庭人均住房建筑面积低于16㎡;4、申请家庭成员之间具有法定的赡养、抚养或者扶养关系。

会计证如何迁出

刘小姐来电:我在南京上班,会计证是巢湖市的,如果迁出的话需要什么手续?

记者宋娟整理答复:省财政厅工作人员介绍,可登录安徽会计网,查看有关调转办理具体流程。

路已通车,没有信号灯

星报讯(记者江亚萍)昨日,家住省城颍上路的罗先生来电反映,该条路上红绿灯缺失,有安全隐患。罗先生表示,颍上路与凤台路、固镇路口都是庐阳区新修道路交叉口,至今红绿灯

都没有装,经常发生碰撞事故,建议及时安装信号灯。

就罗先生反映的问题,庐阳区住建局工作人员表示,固镇路、凤台路目前已通车,但按规定,新建道路的交通监控设

施,必须经交警部门审核后才能进行招标。目前正在走相关程序,具体时间不能确定。住建局将在招标后安排施工单位安装新信号灯,方便车辆和行人通行。

出门绕道,有点不方便

星报讯(记者江亚萍)昨日,家住省城大学城的市民李先生来电反映,自己生活在大学城西北生活区,去高新区上班经过政务区,原本两三分钟的路程需绕行三十分钟才可以。“很多路都是断头路,必须通过翡翠路绕行,如果能打通松林路至政务区,会方便很多。”李先生说道。

针对李先生的建议,合肥市规划局相关工作人员表示,根据规划,经开区有主干道翡翠路,宝塔路下穿312国道与政务区相连接,松林路规划为道路红线30米的城市支路,不与政务区直通。该工作人员称,李先生可以尝试翡翠路经习友路或繁华大道,再经集贤路到达高新区,应该比较方便。

年前租车,眼下车不见

星报讯(记者祁琳)“这可怎么办,人和车子都找不到。”昨日,本报热线接到合肥市民丁先生的来电反映,“儿子把车子租给朋友,一个多月过去了,朋友和车一起失踪了。”

据丁先生介绍,儿子在三里街汽配城做生意,“去年12月23日,一位朋友租车,当时要求签租车协议,但这位朋友说第二天来

签,因为都在汽配城工作,也都相识,就没在意,后来协议没签成。”过完年,车子和朋友一起不见了。“我们给他打了很多电话,都无人接听,去他住的小区,也找不到人。”

安徽安泰达律师事务所黄莉莉律师建议,丁先生应该立即报警,通过技术手段寻找车子。同时,黄律师提醒市民,即便是朋友之间,车辆租借也需要签订协议,以防万一。

举家外出,小偷“闯空门”

星报讯(记者马冰璐)昨日,家住省城十五里河一小区的秦女士致电本报热线说,前天,她从外地刚回家,就被邻居告知,小区有人家中遭贼了,“虽然我家没损失,但想提醒大伙要加强防盗。”

前天一大早,秦女士从外地过完年回到合肥,刚进楼道门,邻居大姐提醒她,赶紧回家清点一下财物,“她说,小区有人举家去外地亲戚家拜年,没想到家里被小偷‘光顾’了。”秦女士赶紧回家查看,幸好家中安然无恙,“现在还在过年期间,很多人还在走亲戚拜年,我想提醒大伙一定要加强防盗,以免被小偷‘闯空门’。”

不然有损城市形象了。”

站牌错字,请赶紧改正

星报讯(记者马冰璐)近日,合肥市民罗大爷致电本报热线说,他在大众巷乘坐127路公交车时,发现“颍河路口”站竟被错写成了“颖河路口”,“得赶紧改正,

针对此事,合肥市公交集团的工作人员说,接到反映后,已经要求协约单位对此处错误及时做了更改。

宏图三胞 PC MALL 买电脑 → 宏图三胞

宏图三胞 年终盛惠

电脑“口”利风暴

宏图三胞入皖十周年 百万种子酒大放送

活动内容:即日起-2012年2月6日,凡在宏图三胞安徽省内各门店购电脑整机即可获赠钻石级柔和经典种子酒2瓶(价值316元)。

种子酒·柔和经典 [首创柔和 成就经典]

宏图三胞·慧买网 www.huimai100.com 修电脑 找红色快车 您身边的电脑专家